
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

ORVOSI RENDELŐ FELÚJÍTÁSA SZANDA KÖZSÉGBEN  

A projekt közvetlen célja az, hogy a nem megfelelő állapotú orvosi szolgáltatás fejlesztésre kerüljön Szanda 

településén, ami az orvosi rendelő felújításával valósult meg. A további az egészségügyi intézmény 

szolgáltatásaihoz való megfelelő infrastrukturális hozzáférés javítása, az egészségügyi alapellátó rendszer 

eredményességének és hatékonyságának fokozása és az életminőség javítása, illetve a helyben lakók 

számára a munkaképesség fenntartásának biztosítása. 

A projekt keretében megvalósult a Szandaváralja belterületén elhelyezkedő orvosi rendelőnek helyt adó épület 

felújítása, aminek eredményeképp az energetikai tulajdonságai is fejlesztésre kerültek a gazdaságosabb és 

korszerűbb üzemeltetés érdekében. A korábbiakban az épület akadálymentessége és az akadálymentes 

megközelítése megoldatlan volt, ennek kezelésére a meglévő válaszfalak helyett újak kerültek kiépítésre a 

belső akadálymentesség elérése érdekében, valamint helyiségátalakítással megvalósult az akadálymentes 

vizesblokk, az épületbe való bejutást biztosító rámpa elhelyezése, illetve a telken egy akadálymentes parkoló 

is készült. A projekt keretén belül új, hőszigetelt, műanyag nyílászárókat építettek be a régiek helyett. 

A fejlesztés során a szerkezetileg elavult, gazdaságtalanul üzemelő és az előírásoknak nem megfelelő rendelő 

mára a szabályoknak eleget tevő, korszerű épületként üzemel. A projekt elősegíti a szolgáltató szakemberek 

és a település lakossága számára az életszínvonal javulását. A rendelő épületének és belső tereinek a 

felújítása a betegellátás minőségének egyértelmű javulását vonja maga után.  

 

A felújított épületátadásra került: 2021.08.13. 

 Bővebb információ elérhető:  

 35/548-006 

 Tóth Tamás László  

 www.szanda.hu 

Szanda Község Önkormányzata Európai Uniós segítséggel korszerűsítette a már működő orvosi 

rendelőként funkcionáló épületet. A TOP-4.1.1-16-NG1-2019-00002-es számú projekt a 

Szechenyi2020 keretein belül valósult meg, teljes költsége 35 millió Forint, támogatási 

intenzitása 100%-os. 

http://www.szanda.hu/


 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 


